



□ **11 августа 2013г.** в Березовой роще поселка Мирный г. Казани в формате сабантуя строители отпраздновали свой профессиональный праздник. Были организованы подворья строительных организаций муниципальных районов РТ, выставка строительной техники.



Задорно прошли спортивные состязания, водители продемонстрировали виртуозное управление строительной техникой.

В праздновании Дня строителя участвовали Президент Республики Татарстан Р.Н. Минниханов, министр строительства, архитектуры и ЖКХ РТ И.Э. Файзуллин. Осмотрев выставку и ознакомившись с мастерством водителей строительных машин, Рустам Нургалиевич поздравил строителей, ветеранов отрасли и вручил государственные награды.



На специально выделенных площадках руководители строительных организаций наградили отличившихся специалистов.

Содружество и Союз строителей РТ приняли участие в мероприятии. В ходе праздника за вклад в развитие строительной отрасли сотрудникам Дирекций вручены Грамоты министерства строительства, архитектуры и ЖКХ РТ.

